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Výroční zpráva za rok 2023 
Ambassadors Football Czech Republic, z. s. 

 

Identifikace organizace 
Název:     Ambassadors Football Czech Republic, z. s. 

Sídlo:     Soukenická 1193/15, 110 00 Praha 1 

IČO:    26983257 

Tel.:    +420-732-147-847 

E-mail:   info@ambassadors.cz 

Www:     www.ambassadors.cz 

Právní forma:    zapsaný spolek 

Spisová značka:  L 15256 vedená u Městského soudu v Praze 

Vznik:   2. 12. 2004 

 

Idea, poslání, důvod existence a cíle organizace 
Vizí a posláním Ambassadors je sdílet křesťanské hodnoty se všemi lidmi prostřednictvím 

fotbalových aktivit v České republice. Tyto aktivity zahrnují fotbalové kluby, kroužky, tábory a 

turnaje. 

 

Hlavní činností spolku tedy je organizování sportovních a tělovýchovných aktivit především 

pro děti, mládež a sociálně znevýhodněné skupiny, stejně tak i pro širokou veřejnost. 

Další náplní činnosti organizace je vytváření materiálních a tréninkových podmínek pro tyto 

aktivity či zajišťování vzdělávání svých členů a jejich školení v oblasti sportu a křesťanské 

fotbalové služby. 

 

Ambassadors sdružuje členy a jiné účastníky sportovní činnosti, kteří se chtějí podílet na vizi 

mezinárodní nevládní neziskové křesťanské fotbalové organizace Ambassadors Football. Cílem 

je, aby v každé zemi fungovala křesťanská fotbalová služba, která povede k pozitivní 

transformaci společnosti, komunit i jednotlivců. 

 

Svou činností tak napomáháme ke zdravému postoji ke sportu, dodržování sportovních 

ale i mravních pravidel, seznamování veřejnosti s křesťanskými hodnotami, k budování 

jednotlivce jakožto základu rodiny a rozvoji veřejného života, kultury a zdraví. 
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Orgány organizace 
Statutární orgán:  Ředitel - Jan Němeček 

Nejvyšší orgán:  Valná hromada 

Rada Ambassadors: Martin Biolek, Lukáš Kozák, Ondřej Mazaný, Jan Němeček, David Průša, 

Martin Wagenknecht 

Kontrolní orgán:  Kontrolní komise – Pavlína Boháčková, Petr Kučera 

Předseda kontrolní komise – Kryštof Rybáček 

V roce 2023 nedošlo k žádné změně na pozici ředitele (statutárního orgánu), 

pozicích členů Rady Ambassadors, ani ve složení kontrolní komise.  

Zpráva o činnosti organizace 
Rok 2023 byl ve znamení rozvoje činnosti naší organizace. Jednalo se jednak o vlastní činnost, 

také o podporu klubu Ambassadors FC Praha, který je naším pobočným spolkem, a také o 

podporu Ambassadors Football Slovakia. 

V červenci jsme uspořádali fotbalový kemp Ambassadors, na který se přihlásil rekordní počet 

62 hráčů, kterým se věnovalo 13 vedoucích. Na kempu jsme mohli rozvíjet hráče po fotbalové 

stránce, ale také s nimi sdílet křesťanské hodnoty.  

Pokračovali jsme v podpoře Ambassadors Football Slovakia, které jsme před několika lety 

pomohli založit. Tuto organizaci jsme podporovali finančně i návštěvami a pomocí ředitele 

Jana Němečka.  

Pokračoval rozvoj kontaktů v severních Čechách, především s fotbalistou a trenérem Markem 

Vicanym z Děčína. Na místě jsme rozvíjeli činnost fotbalových týmů, které již nesou jméno 

Ambassadors a paralelně jsme pracovali na formálním založení spolku Ambassadors FC Děčín, 

který byl úspěšně založen počátkem roku 2024.  

V Děčíně také proběhl historicky první příměstský kemp pro místní hráče, kde se 5 vedoucích 

věnovalo 14 hráčům. 

Propojení s klubem Ambassadors FC Praha je stále výrazné. Naší hlavní činností byla podpora 

tohoto klubu, který se věnuje na 250 hráčům. Podporovali jsme především dva klíčové 

pracovníky tohoto klubu prakticky i finančně. Jedná o Lukáše Kozáka, který je od března 2022 

předsedou Ambassadors FC Praha a Tomáše Jeníka, který je šéftrenérem klubu. V červnu jsme 

společně s klubem v Praze připravili jednodenní program pro sponzory, hráče, rodiče a přátele 

klubu s názvem Ambaden, kterého se zúčastnilo na 120 lidí. Ředitel organizace také pomáhal 

se školením trenérů Ambassadors FC Praha – zejména pak vedením skupiny mladých 

vedoucích. Klub Ambassadors FC Praha prochází obdobím výrazného růstu a výzvou v podobě 

hledání vlastního fotbalového hřiště. Pokud se chcete dozvědět více, tak nahlédněte do 

výroční zprávy Ambassadors FC Praha. 
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V únoru jsme se s jedním týmem účastnili Mezinárodního turnaje Ambassadors 

v Chorvatském městě Zabok. Výjezd byl dobrý pro naše hráče, se kterými jsme mohli 

prohloubit vztahy i pro místní nově vznikající pobočku Ambassadors, pro kterou to bylo 

povzbuzením.   

Společně s vedoucími jsme absolvovali také v únoru společný výjezd na pronajatou chatu, kde 

jsme mohli utužovat společné vztahy, střádat plány a posílit se i skrze společné programy.  

V průběhu roku 2023 jsme začali pracovat na programu sportovního kaplanství, které není 

v České republice rozšířené, i když v západních zemí je běžnou součástí. Sbírali jsme kontakty 

a zkušenosti. V soutěžních týmech Ambassadors FC Praha jsme také kaplany zavedli. 

V budoucnu chceme kaplany vyškolit a nabídnout jejich službu také dalším fotbalovým týmům. 

Věříme, že se může jednat o zajímavou možnost, jak křesťanské hodnoty organizace přinést 

skrze fotbal i dalším lidem.  

S rozvojem aktivit v roce 2023 také nastala potřeba rozšíření stávajícího týmu 

spolupracovníků. Vrátila se do něj Pavlína Boháčková (v roce 2023 se vdala přejemenovala se 

tak na Duchoslavovou), zapojil se Jan Duchoslav a své zapojení výrazně navýšil Radek Boháček, 

který vede PR tým. Právě rozvoj komunikace a sociálních sítí byl v roce 2023 výrazný. Prakticky 

se k nám připojil také Daniel Blessing, který se v červenci přestěhoval do ČR jako misionář 

s jinou organizací a výrazně nám pomáhá. Začali jsme také realizovat pravidelná setkání 

pracovníků, která pomáhají praktické organizaci a vnitřním vztahům.  

Podle plánu jsme v roce 2023 jsme také zintenzivěli kontakty se sbory. Jednalo se o kontakty 

s kazateli, staršovstvy sborů i prezentací v různých církví. Tyto kontakty mohou vést k další 

spolupráci.  

V roce 2023 jsme také pracovali na fundraisingu, abychom pro organizaci získali více 

prostředků, díky kterým bychom mohli pokračovat v rozvoji organizace. V posledních měsících 

roku 2023 jsme připravovali a vedli kampaň na podporu Ambassadors, ve které jsme přes 

portál Darujme.cz získali 495 883 Kč. Kromě financí jsme skrze kampaň získali cenné 

zkušenosti, a také nové kontakty a možnosti do budoucna. Jsme vděčni za všechny, kdo 

s kampaní pomáhali a za všechny dárce. Další lidé nás sponzorují (někteří další i klub 

Ambassadors FC Praha) ať už pravidelně měsíčně, či jednorázovými dary. Všem sponzorům 

jsme velice vděční, protože bez jejich pomoci by naše práce nebyla vůbec možná. Na 

fundraisingových příležitostech jsme pracovali také průběžně i mimo uvedenou kampaň 

komunikací se stávajícími i novými kontakty, dárci, nadacemi, církvemi.  

Jsme také velice vděční všem pracovníkům, vedoucím a dobrovolníkům, kteří se v roce 2023 

podíleli na naší činnosti. Oni jsou naším opravdovým bohatstvím, díky nim se může naše práce 

a služba rozvíjet. Děkujeme.  
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Počet aktivně zapojených lidí v roce 2023: 316, z toho: 

● 76 v hlavním spolku 

● 240 v klubu Ambassadors FC Praha 

Uskutečněné projekty či činnosti organizace: 

● Ambassadors FC Praha – pobočný spolek, fotbalový klub (240 zapojených lidí) 

● Ambassadors Football Slovakia – podpora místní činnosti 

● Fotbalový tábor: Kemp Ambassadors Chvojkovský mlýn (62 účastníků), 

● Fotbalový tábor: Příměstský kemp Děčín (14 účastníků) 
 

Spolupracující organizace: 

Ambassadors Football Slovakia, Ambassadors FC Praha, Evangelikální Aliance, SMT Academy,  

Církev bratrská – sbory Praha 1, Praha 2, Praha 6, Mladá Boleslav, Náchod,  

Bratrská jednota baptistů – sbory Děčín a Aš,  

Nadace Via, Portál Darujme.cz, Slovo života Milovice, Křesťanské společenství Nymburk, 

European Great Commission Collaboration, Strategický nadační fond, F-nadace,  
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